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Asignatura:  MATEMATICAS Il Tiempo maximo de la prueba: 1h. 30 min.

Prueba de Acceso a la Universidad de Extremadura
Curso 2012-13

Instrucciones: El alumno elegird una de las dos opciones propuestas.
Cada una de las cuatro preguntas de la opcién elegida puntuard como maximo
2’5 puntos. Cuando la solucién de una. cuestién se base en un célculo, éste
deberé incluirse en la respuesta dada.

OPCION A
1 0 -1 3 z vy
1.- Dadas las matrices A=1{| 2 3 0 y B={ -2 1 =2 |,
0 1 1 2 vy

estudie si existen ntimeros reales x e y tales que la matriz B es la inversa de la
matriz A.

2.- En R® calcule la distancia del punto P = (1,—1,2) a la recta r que
pasa por los puntos A = (0,-1,1) y B = (1,0,1).

3.- (a) (1 punto) Defina a trozos la funcién f(z) = 2 — z-|z| y represéntela
graficamente.

(b) (1 punto) Estudie la derivabilidad de f(z) en toda la recta real.

(c) (0’5 puntos) Calcule la funcién derivada f'(z) para los valores de = que
exista.

4.~ Calcule el valor de la integral definida

Y2
/0 (232 _T_ Tt (22 — 1)e* ™ + 2n Sen(27rx)) dz.
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Instrucciones: El alumno elegird una de las dos opciones propuestas.
Cada una de las cuatro preguntas de la opcién elegida puntuard como maximo
2’5 puntos. Cuando la solucién de una cuestién se base en un cédlculo, éste
deberd incluirse en la respuesta dada.

OPCION B

1.- (a) (125 puntos) Estudie para cudles valores del pardmetro m es
compatible determinado el siguiente sistema de ecuaciones:

(1-2m)z — y — z = -1
m—1z + y — 2z = 2
m’zx + y + z = 3

(b) (1’25 puntos) Resuelva el anterior sistema de ecuaciones para m = 0.

2.- Fijados los puntos A = (1,1,0) y B = (1,0, 1), calcule todos los puntos
de la forma X = (0, A, ) para los que el tridngulo ABX es equildtero.

3.- (a) (1’75 puntos) Estudie el dominio de definicién, las asintotas, los
extremos relativos y los puntos de inflexién de la funcién

3

f(z) = ICESIER

(b) (0’75 puntos) Represente la funcién f(z) anterior utilizando los datos
obtenidos en el apartado (a).

4.- (a) (1 punto) Dibuje el recinto plano limitado por la pardbola
y=1-1? eleje OX, larectaz =0 ylarectaz=2.
(b) (1’5 punto) Calcule el drea de dicho recinto.




